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links: Lagenwechsel mit und ohne Übergreifen oder Permutieren

linker u. rechter
Zeigefinger im
Wechsel

Richtungs-
wechsel

rhythmische
Varianten weite Wege Sprünge

Ende:
Grundton

Beispiele für die 1. Umkehrung (Oktavlage):

( )

rechts: Oktavlage,
links: Grundton

rechts: Oktavlage,
links: Grundton

"Turn around":

Beispiele für die 2. Umkehrung (Terzlage):

Umkehrungen üben
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Lagenwechsel Permutation

rhythmische Modelle

2-Ton-Gruppen: Tonwiederholungen hin und her

Kadenz in C
links: Grundton

Kadenz in G

Oh, Susanna!
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Lösung: Akkorde für
"Oh, Susanna"

musikalische Themen mit Dreiklangsmelodik:

Varianten: Mit zwei
Händen:

(dazu kannst
du singen!)

What shall we do with the drunken sailor? - Melodie

What shall we do with the drunken sailor? - Changes

Variante:


